
 

 

 

 

 

Η Τανζανία αποτελείται από ένα ηπειρωτικό 
τµήµα, το πρώην Βρετανικό έδαφος της 
Τανγκανίκας, και από ένα νησιωτικό τµήµα, 
πρώην Βρετανικό προτεκτοράτο, που 
περιλαµβάνει τα νησιά Ζανζιβάρη και Πέµπα. Το 1/3 της χώρας είναι εθνικά πάρκα και καταφύγια 
θηραµάτων.  

Το ταξίδι µας αυτό είναι ένας ολοκληρωµένος γύρος της Τανζανίας µαζί το παρθένο νησί του 
Ινδικού, τη Ζανζιβάρη, το µαγικό αφρικανικό νησί των Σουαχίλι, των αραβικών παραµυθιών και 
των µπαχαρικών, εκεί όπου ο Αραβικός πολιτισµός αναµειγνύεται µε τον Αφρικανικό.  

Τανζανία - Ζανζιβάρη - φυλές Λίµνης Εγιάσι  
Ένας ολόκληρος γύρος της Τανζανίας µε Ζανζιβάρη, ∆άσος Ζοζάνι, 

Λίµνη Εγιάσι, Σερεγκέτι, Λίµνη Μανιάρα, Νγκορογκόρο, Σαφάρι 
4x4,Φυλές Χατζάµπε & Ντατόγκα 

    Αναχωρήσεις: 07,21.06, 05,19.07, 12,23.08, 13,27.09, 04,25.10, 08,22.11      10 Ηµέρες                                                       



 

   

∆∆∆ΩΩΩΡΡΡΕΕΕΑΑΑΝΝΝ   ΤΤΤΑΑΑΞΞΞΙΙΙ∆∆∆ΙΙΙΩΩΩΤΤΤΙΙΙΚΚΚΟΟΟΙΙΙ   ΟΟΟ∆∆∆ΗΗΗΓΓΓΟΟΟΙΙΙ   VVVEEERRRSSSUUUSSS   

   
Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της Ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς 

οδηγούς στην Ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση µιας 

σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων-οδηγών (προϊόν της µεγάλης µας ταξιδιωτικής 

εµπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδροµής. 

   

   

   

  

ΓΓιιααττίί  νναα  εεππιιλλέέξξεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
  

  

Με το ταξίδι αυτό επισκεπτόµαστε το τροπικό, εξωτικό νησί της Ζανζιβάρης και όλα τα 

σηµαντικά πάρκα της χώρας, χωρίς την κουραστική οδική µεταφορά από το 

Ναϊρόµπι. Για να το επιτύχουµε αυτό έχουµε διαµορφώσει µια έξυπνη διαδροµή 

χρησιµοποιώντας αεροπορικές µεταφορές. Στα σαφάρι έχουµε οδικές µεταφορές.   

Το πρόγραµµά µας περιλαµβάνει:  

� Ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Ζανζιβάρης, την πανέµορφη Stonetown 

(Πέτρινη πόλη) καθώς και το δάσος Ζοζάνι   

� Επίσκεψη στην Λίµνη Εγιάσι και τις τοπικές φυλές Χατζάµπε και Ντατόγκα 

� Σαφάρι σε τρία εθνικά πάρκα: Σερενγκέτι, Νγκόρονγκόρο και Λίµνης Μανιάρα  

� Επιλέγουµε µόνο lodges πολυτελείας για τη διαµονή µας κατά τη διάρκεια των 

σαφάρι στα πάρκα. Στην Ζανζιβάρη ξενοδοχείο 5* 

� Πλήρης διατροφή κατά τη διάρκεια των σαφάρι  

� Ηµιδιατροφή στο υπόλοιπο πρόγραµµα  

� Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο Versus Travel στα ελληνικά  

  



   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Περιηγηθείτε στη γραφική πρωτεύουσα της Ζανζιβάρης, την πανέµορφη 

Πέτρινη Πόλη (Stonetown) µε τα στενά σοκάκια και τα σπίτια µε τις µεγάλες 

σκαλιστές ξύλινες πόρτες, τα περίτεχνα µπαλκόνια και τις εσωτερικές αυλές 

• Επισκεφθείτε το δάσος Ζοζάνι µε πολλά ενδηµικά είδη χλωρίδας και πανίδας 

• Συναντήστε τις φυλές Χατζάµπε και Ντατόγκα κοντά στη Λίµνη Εγιάσι 

• Ακούστε βρυχηθµούς άγριων ζώων στη διάρκεια του µαγευτικού 

ηλιοβασιλέµατος στο Σερενγκέτι 

• Εξερευνήστε τον απέραντο κρατήρα του Νγκορονγκόρο, που φιλοξενεί µια 

τεράστια ποικιλία θηρίων 

 

 

 

 

Τανγκανίκα, κατά τους γερµανούς αποικιοκράτες, είναι όλο το κοµµάτι που απέκτησαν 
στην ανατολική Αφρική. Οι Τανζανοί κράτησαν το όνοµα αυτό και µετά την 
απελευθέρωσή τους, αφού στην ουσία η λέξη Τανζανία προέρχεται από τον 
συνδυασµό των λέξεων Τανγκανίκα και Ζανζιβάρη. Από όποια όµως οπτική γωνία και 
αν δείτε το όνοµα αυτής της χώρας, σίγουρα είναι συνυφασµένο µε τα πλουσιότερα 
σε άγρια ζωή πάρκα της Αφρικής και µε ένα από τα πιο όµορφα νησιά της, τη 
Ζανζιβάρη. Σε όλα αυτά τα υπερθετικά που διαθέτει η χώρα αποφασίσαµε να 
προσθέσουµε και µερικές από τις φυλές που ζουν στην ευρύτερη περιοχή σε κάποια 
από τις λίµνες της και έτσι "ντύσαµε" ένα φυσιολατρικό ταξίδι σαφάρι και διακοπών σε 
εξωτικό νησί, µε λαογραφικά και πολιτιστικά-ιστορικά στοιχεία, µια και θα 
επισκεφθούµε την ιστορική Πέτρινη πόλη της Ζανζιβάρης µε τους κατοίκους της να 
έχουν συναλλαγές µε τους λαούς της Μέσης Ανατολής από την αρχαιότητα.   
 



ΠΠεερριιππλλάάννηησσηη  κκααιι  ΕΕξξεερρεεύύννηησσηη  
  
Μια συγκλονιστική περιήγηση στα εκπληκτικά πάρκα της Τανζανίας, 

που µαζί µε το σµαραγδένιο, τροπικό νησί της Ζανζιβάρης στον 

Ινδικό ωκεανό θα µας χαρίσει αυθεντικές όψεις της αφρικανικής 

ζωής και ανεπανάληπτες εµπειρίες. Επισκεπτόµαστε το πάρκο της 

Λίµνης Μανιάρα, έναν πραγµατικό παράδεισο της φύσης, την 

Λίµνη Εγιάσι µε τις φυλές Χατζάµπε και Ντατόγκα, το πάρκο 

Σερενγκέτι, ένα από τα πλουσιότερα του κόσµου και τέλος, το 

µοναδικό Νγκορονγκόρο µε τον τεράστιο κρατήρα του που φιλοξενεί 

µια τεράστια ποικιλία θηρίων - ένας τόπος ανυπέρβλητης οµορφιάς.  

 

  

  

  

  

  

  



ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΚΚ∆∆ΡΡΟΟΜΜΗΗΣΣ  

ΑΑρρχχίίζζοουυµµεε  ττηηνν  ππεερριιγγρρααφφήή  µµααςς  ααππόό  ττηηνν  ηηµµέέρραα  00,,  ααφφοούύ  ηη  ααννααχχώώρρηησσηη  ττηηςς  εεκκδδρροοµµήήςς  εείίννααιι  

ααρργγάά  ττοο  ββρράάδδυυ  ττηηςς  ππρροοηηγγοουυµµέέννηηςς  ηηµµέέρρααςς 

0η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ 

Αργά το βράδυ συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση για 
το τροπικό νησί της Ζανζιβάρης µέσω ενδιάµεσου σταθµού. 
 
1η ΗΜΕΡΑ: ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ  
Άφιξη στην Ζανζιβάρη, το µαγικό αφρικανικό νησί των 
Σουαχίλι, των αραβικών παραµυθιών και των µπαχαρικών, εκεί όπου ο Αραβικός πολιτισµός 
αναµειγνύεται µε τον Αφρικανικό. Το όνοµά της προέρχεται από την περσική λέξη zangh που σηµαίνει 
νέγρος και το bar που σηµαίνει ακτή, δηλαδή "Ακτή των Νέγρων". Σταυροδρόµι πολιτισµών, λάφυρο 
κάθε λογής κατακτητών, από τους σουλτάνους της Αραβίας ως τους Άγγλους αποικιοκράτες, το 

σµαραγδένιο αυτό νησί του Ινδικού, λίγα µόνο µίλια ανοιχτά των ακτών της Τανζανίας και 60 νότια του 
Ισηµερινού, διατηρεί το δικό του χρώµα και ακολουθεί τη δική του πορεία. Η όλη ατµόσφαιρα αποπνέει 
έναν αέρα ξεπερασµένης µεγαλοπρέπειας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
2η ΗΜΕΡΑ: ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ (ΣΤΟΟΥΝ ΤΑΟΥΝ, ∆ΑΣΟΣ ΖΟΖΑΝΙ)  
Πρωινή ξενάγηση στην γραφική πρωτεύουσα της Ζανζιβάρης, 
την πανέµορφη Stonetown (Πέτρινη πόλη) µε τα στενά της 
σοκάκια - µερικά έχουν πλάτος όσο το άνοιγµα των χεριών - τα 
διακοσµηµένα µε κοράλλια σπίτια της µε τις µεγάλες σκαλιστές 
ξύλινες πόρτες, τα περίτεχνα µπαλκόνια και τις εσωτερικές αυλές, 
τα τζαµιά, τις πλατείες, την Αγορά των Σκλάβων µε τα υγρά κελιά 

όπου τους στοίβαζαν αλυσοδεµένους (η Ζανζιβάρη υπήρξε ένα 
από τα µεγαλύτερα κέντρα εµπορίας σκλάβων στην Ανατολική 
Αφρική), το Αραβικό Φρούριο, τα γραφικά µαγαζιά και τα 
υπαίθρια παζάρια της, που είναι ο παράδεισος για τους λάτρεις της αφρικανικής τέχνης. Η παλιά 
Πέτρινη Πόλη του νησιού προστατεύεται από την UNESCO. Μετά την επίσκεψή µας θα αναχωρήσουµε 
για το δάσος Ζοζάνι (Jozani), µε τα πολλά ενδηµικά είδη χλωρίδας και πανίδας. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ (ΗΜΕΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ) 

Ηµέρα ελεύθερη για να απολαύσουµε τα γαλαζοπράσινα νερά και τον καυτό ήλιο του Ινδικού και 
να πιούµε ένα τροπικό κοκτέιλ κάτω από τη σκιά ενός κοκκοφοίνικα. Η εκπληκτική θάλασσα, η 
χλωρίδα, η πανίδα και οι πανέµορφοι κοραλλιογενείς σχηµατισµοί γύρω από τις εξαίσιες παραλίες 
µε την ψιλή λευκόχρυση άµµο, θα µας εντυπωσιάσουν. Η φιλοσοφία του νησιού συνοψίζεται στο 
"Hakuna Matata", δηλαδή "µην ανησυχείς, όλα θα πάνε καλά". ∆ιανυκτέρευση.  
 

"Αν παίξεις αυλό στη 
Ζανζιβάρη, όλη η Αφρική, 
ως τις λίµνες, χορεύει"  

Παλιά αφρικανική παροιµία 

Η Ζανζιβάρη υπήρξε ένα από τα µεγαλύτερα κέντρα εµπορίας σκλάβων στην Ανατολική Αφρική. 

Πολύ πριν ανακαλύψουν οι Άγγλοι το εµπόριο των µαύρων, το εξασκούσαν οι Άραβες µε κέντρο τη 
Ζανζιβάρη. Επί τουλάχιστον 3 αιώνες εξορµούσαν από εδώ στην αφρικανική ενδοχώρα, έχοντας την 
ασφάλεια του νησιού, και εκµεταλλευόµενοι τις εµφύλιες έχθρες µίσθωναν φυλές για να αλυσοδένουν 
τις αντίπαλές τους. 
Ακόµη υπάρχουν τα υπόγεια κελιά - µπουντρούµια όπου στοιβάζονταν σε τρύπες ύψους 1,50 µέτρου, 
δύο επί δύο, ως και 40 σκλάβοι αλυσοδεµένοι µε σιδεριές, που κρέµονταν από τα ταβάνια. 

Όσοι επιζούσαν οδηγούντο εκεί δίπλα, στην πλατεία όπου στεκόταν ένα τεράστιο δέντρο. Μπροστά 
στο δέντρο ήταν η εξέδρα. Εκεί, σ΄ αυτό το δέντρο γινόταν η αγοραπωλησία.  
Εκεί παρήλαυναν οι αγοραστές και οι πράκτορές τους, που αργότερα έγιναν οι Εγγλέζοι και οι Γάλλοι, 
που πλήρωναν τους Άραβες για να κάνουν τη δουλειά.  
Μόνο από το 1830 ως το 1870 πουλήθηκαν περίπου 600.000 Αφρικανοί σκλάβοι µέσω Ζανζιβάρης! 
Την εποχή εκείνη οι σκλάβοι ήταν ένα πολύ σηµαντικό "εξαγώγιµο προϊόν". Προορισµός, η Αραβία, η 

Περσία και τα εµπορικά κέντρα του Ινδικού Ωκεανού. Κάποιοι πουλιόντουσαν επίσης στις ευρωπαϊκές 
αγορές και έφθαναν ως την Αµερική για να δουλέψουν στις φυτείες - οι ∆υτικοί βούταγαν ως επί το 
πλείστον πληθυσµούς από τη ∆υτική Αφρική. 
Αυτά συνέβαιναν εδώ ως το 1870 οπότε οι αγγλικανοί πάστορες επαναστάτησαν, ξεσήκωσαν θύελλα 
διαµαρτυριών, έκοψαν το δέντρο και µε θεµέλιο τις ρίζες του κάτω από το ιερό έχτισαν το 1873-79 τον 
Αγγλικανικό καθεδρικό ναό που λειτουργεί ως σήµερα. 



4η ΗΜΕΡΑ: ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ - ΑΡΟΥΣΑ - ΛΙΜΝΗ ΜΑΝΙΑΡΑ - ΚΑΡΑΤΟΥ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για την Αρούσα. Άφιξη και αναχώρηση για το εθνικό πάρκο της 
Λίµνης Μανιάρα, έναν πραγµατικό παράδεισο της φύσης. Το πάρκο έχει έκταση 330 km2, εκ των οποίων 
τα 230 km2 καλύπτει η λίµνη. Είναι γνωστό κυρίως για τους ελέφαντες και τα λιοντάρια που 
ξεκουράζονται στα κλαδιά των δέντρων (Tree climbing lions), καθώς και για την ποικιλία στα είδη των 
πουλιών (περίπου 380 είδη). Το όλο τοπίο θυµίζει σκηνικό από ταινία. Μετά την περιήγησή µας θα 

αναχωρήσουµε για το Καρατού. Τακτοποίηση στο lodge. ∆ιανυκτέρευση. 
 
5η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΡΑΤΟΥ - ΛΙΜΝΗ ΕΓΙΑΣΙ (ΦΥΛΕΣ ΧΑΝΤΖΑΜΠΕ & ΝΤΑΤΟΓΚΑ)    
Νωρίς σήµερα το πρωί αναχωρούµε για την Λίµνη Εγιάσι, όπου θα έχουµε την ευκαιρία να 
συναντήσουµε γηγενείς της περιοχής, οι οποίοι ζουν ακόµα σε πρωτόγονες συνθήκες. Θα δούµε µέλη 
της φυλής Χατζάµπε, οι οποίοι µέχρι και σήµερα χρησιµοποιούν σπηλιές για τη διαµονή τους, θα 

παρατηρήσουµε πως ανάβουν φωτιές και ποια δέντρα χρησιµοποιούν για αυτό, θα µας δείξουν πως 
συλλέγουν µέλι και θα µας διδάξουν πως φτιάχνουν φάρµακα από φυσικά προϊόντα που γιατρεύουν 
βαριές ασθένειες. Αργότερα θα επισκεφθούµε τη φυλή Ντατόγκα, οι οποίοι ασχολούνται κυρίως µε την 
κτηνοτροφία και τρέφονται µε παράγωγα των ζώων και καρπούς. Ζουν ως νοµάδες και µετακινούνται 
από µέρος σε µέρος για να βρουν τροφή για τα ζώα τους. Θα έχουµε την ευκαιρία να δούµε τους 

σιδεράδες της φυλής να φτιάχνουν όπλα, όπως µαχαίρια, τόξα και δόρατα µε τη δική τους 
παραδοσιακή µέθοδο. Τακτοποίηση σε lodge στην περιοχή της λίµνης. ∆ιανυκτέρευση.   
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΕΓΙΑΣΙ - ΣΕΡΕΝΓΚΕΤΙ  
Πρωινή οδική αναχώρηση για το πάρκο Σερενγκέτι, στο οποίο ζουν 
προστατευµένα χιλιάδες δείγµατα της αφρικανικής πανίδας. Το Σερενγκέτι 

είναι η προέκταση του πάρκου Μασάι Μάρα της Κένυας και καλύπτει µια 
έκταση 14.760 km2. Από το 1981 περιλαµβάνεται στον κατάλογο της 
Παγκόσµιας Κληρονοµιάς της UNESCO. Το σαφάρι στην Τανζανία είναι από 
τα πιο εντυπωσιακά, γιατί τα πάρκα της θεωρούνται από τα πιο άγρια και 
πλούσια. Το Σερενγκέτι είναι ένα από τα πλουσιότερα πάρκα του κόσµου, 
αφού έχει 35 είδη ζώων που µεταναστεύουν κάθε χρόνο από τον βορρά 

στον νότο. Εδώ νοιώθει κανείς το κάλεσµα της Αφρικής, ακούγοντας τους 
βρυχηθµούς των άγριων ζώων στη διάρκεια του µαγευτικού 
ηλιοβασιλέµατος, που θα απολαύσουµε κάνοντας σαφάρι. Τακτοποίηση 
στο lodge. ∆ιανυκτέρευση. 
 
7η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΡΕΝΓΚΕΤΙ  
Το σαφάρι µας συνεχίζεται και σήµερα και οι εκπλήξεις 
διαδέχονται η µια την άλλη. Οι αχανείς πράσινες πεδινές 
εκτάσεις, που διακόπτονται από "νησίδες" γρανιτένιων 
λόφων, προσφέρουν µια µοναδική αίσθηση µεγαλείου 
στον επισκέπτη. ∆ιανυκτέρευση στο lodge.  
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΡΕΝΓΚΕΤΙ - ΝΓΚΟΡΟΝΓΚΟΡΟ   
Αναχωρούµε σήµερα για το διάσηµο Νγκορονγκόρο, 
µια τοποθεσία από τις γοητευτικότερες της Αφρικής, µε 
τον απέραντο κρατήρα του που φιλοξενεί µια τεράστια 
ποικιλία θηρίων. Η διαδροµή είναι µοναδική. Εικόνες, ήχοι 

και µυρωδιές µιας φύσης που δύσκολα συναντάµε στον πλανήτη, καθώς κατευθυνόµαστε στο πιο 
διάσηµο πάρκο, που στην πραγµατικότητα είναι η µεγαλύτερη καλντέρα του κόσµου. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο lodge. ∆ιανυκτέρευση. 
 
9η ΗΜΕΡΑ: ΝΓΚΟΡΟΝΓΚΟΡΟ - ΑΡΟΥΣΑ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ    
Τις πρώτες πρωινές ώρες θα απολαύσουµε ένα φαντασµαγορικό και γνήσιο Αφρικανικό σαφάρι στη 
βάση του κρατήρα Νγκορονγκόρο, ο οποίος αποτελεί καταφύγιο για περίπου 25.000 θηλαστικά, µεταξύ 
των οποίων ο υπό εξαφάνιση µαύρος ρινόκερος, καθώς και µια µεγάλη ποικιλία σε είδη πουλιών 
(περισσότερα από 380 είδη). Το όλο τοπίο θυµίζει σκηνικό από ταινία. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουµε 
για το αεροδρόµιο και θα επιβιβαστούµε στην πτήση επιστροφής µας µέσω ενδιάµεσου σταθµού. 
 

10η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ    

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό 
Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 



****SSuuppeerr  ΤΤιιµµήή****  
ΓΓιιαα  ττιιςς  1111  ππρρώώττεεςς  σσυυµµµµεεττοοχχέέςς  

  

ΓΓιιαα  ττιιςς  ααννααχχωωρρήήσσεειιςς::  07,21.06  
  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

Τιµή από Αθήνα  
 

Τιµή από Θεσσαλονίκη  
 

∆εν απαιτείται ∆ιανυκτέρευση 
στην Αθήνα 

 
+450 € 

2.590 € 2.630 € 

ΓΓιιαα  ττιιςς  ααννααχχωωρρήήσσεειιςς::  0055..0077,,  1133,,2277..0099,,  0044,,2255..1100,,  0088,,2222..1111        
  

3.090 € 3.130 € +450 € 

ΓΓιιαα  ττιιςς  ααννααχχωωρρήήσσεειιςς::  1199..0077,,  1122,,2233..0088  
  

3.190 € 3.230 € +450 € 

 

Σηµαντική Παρατήρηση 

Η τιµή  ισχύει για συµµετοχή 15 ατόµων 
Στην σπάνια για το Versus περίπτωση µικρότερης συµµετοχής (ακόµα και 10 άτοµα) το ταξίδι 

πραγµατοποιείται κανονικά και δεν ακυρώνεται. Υπάρχει ωστόσο επιβάρυνση + 99 € κατ’ άτοµο 
Έως 18 άτοκες µηνιαίες δόσεις  

ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒΑΑΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  

� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε ενδιάµεσο σταθµό 
� Ξενοδοχείο 5* στην Ζανζιβάρη  
� Lodges πολυτελείας στα πάρκα. Στο Καρατού και στη Λίµνη Εγιάσι τα δυνατόν καλύτερα 
� Πλήρης διατροφή στα σαφάρι, ηµιδιατροφή στην Ζανζιβάρη  
� Σαφάρι µε jeep 4x4, στην Ζανζιβάρη µεταφορές µε πούλµαν 
� Περιηγήσεις, ξεναγήσεις, σαφάρι όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα 
� Τοπικός ξεναγός  
� Έλληνας αρχηγός-συνοδός  
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
� ∆ωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά 
Versus Travel 
 

∆∆ΕΕΝΝ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒΑΑΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  

� Φόροι αεροδροµίων, επιβάρυνση καυσίµων, 
φιλοδωρήµατα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην 
Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισµού 
λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, δαπάνες για 
έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές δαπάνες, 
ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή 
περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για 

αποφυγή παρεξηγήσεων: 690 € 
� Βίζα Τανζανίας (εκδίδεται και πληρώνεται κατά την άφιξη): 50 € 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της 
προκαταβολής σας, µε σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της 
κατάθεσής σας στον φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε.  
 

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

Παρακαλούµε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του 
ταξιδιωτικού συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει 
το Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια 
φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, 
θα πρέπει να µας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε 
κατάθεση της προκαταβολής.  

  

Σηµαντικές Παρατηρήσεις 
 

� Επιβάλλεται η χρήση αµερικάνικων δολαρίων και συγκεκριµένα χαρτονοµισµάτων κοπής 
από το 2001 και µετά. 

� Το οδικό δίκτυο της χώρας είναι υποτυπώδες, γεγονός που δυσχεραίνει τις µετακινήσεις, 
ειδικά κατά τη διάρκεια των σαφάρι. 

  



 
 
 
 
 

Οι καινοτοµίες του Versus  
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγµµέέςς    
ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    

ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύµµεε!!  

ΕΕµµεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυµµεε  νναα  ααννοοίίγγοουυµµεε  δδρρόόµµοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  
  

ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιµµίίχχααςς    
 
 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί 
Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα 
οποιαδήποτε επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που 
επιστρέφουν σε εσάς, όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους 
ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς 
ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών 
οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά 

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙ∆∆ΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε 
κατανοήσει και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 
• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους 
Συµµετοχής που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site 
µας στο Internet. Αν θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε 
να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα 
στοιχεία που σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 1.000 € κατ’ άτοµο εντός της 
χρονικής προθεσµίας που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 
• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση 
χρήσης πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας 
κάνοντας χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων 
(έως και 18). Σας συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα 
είτε από το τµήµα πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που 
συµµετέχουν στο πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των 
χωρών που θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη 
ανανέωσης του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν για να πληροφορηθούν τα 
όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν 
φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόµιο.   



και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που 
έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
 

Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα 
ξεχάσουµε, όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση 
στο Ζάππειο Μέγαρο, η µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο 
ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους 
χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, 
γνωρίστηκαν µεταξύ τους, έγιναν µια παρέα.  
 
� Εξειδικευµένα τµήµατα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 
Νότια Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  
� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο 
ειδικούς του χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση 
και τις καταδύσεις και ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η 
Εταιρεία µας καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 
� Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των 
ταξιδιών µας µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 
� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, 
απώλειας αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια 
προκαταβολής και άλλων καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην 
Ευρωκλινική, φροντίζοντας ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 
� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε 
από τις αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής 
αγοράς. Οι αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν 
πάντα την επιστηµονική κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία 
τους θα µετουσιώσουν το ταξίδι σας σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που 
είναι η περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες 
εκδροµές και υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις 
λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του Versus Travel µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη 
συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 
� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , 
λόγω της τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας 
δύναµη για τις αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις 
ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να 
έχουµε καλύτερες τιµές, όπως προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα 



προγράµµατα και καλύτερες τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 
� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 

Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το 
πάθος µας. Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον 
θεµέλιο λίθο τον ∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε 
πολλές και διάφορες εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες 
που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν 
αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική κάρτα µέλους.  
 
� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 

Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να 
αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus 
Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). 
Εκεί γίνονται παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους 
που µας µεταφέρουν γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις 
επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην 
ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους 
εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για 
ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη και το Λυκαβηττό.  
� Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 
κρυµµένους θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, 
στα τελευταία σύνορα του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, 
στα φυσικά θαύµατα του πλανήτη µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. 
Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα 
καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην Ευρώπη. 
 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν 
από την αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος 
τους δίνει "οδηγίες πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της 
περιφέρειας να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε 
να προµηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο 
θα µπορέσετε να την παρακολουθήσετε αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα 
καλύτερα στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που 
αναζητάτε και θα είναι δίπλα σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να 
ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο σπίτι σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις 
ακυρώσεις αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που 
του δίνει η µεγάλη συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά 
τα µικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή 
δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της 
ελληνικής αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, 
αλλά πλέον και στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το 
"µικρόβιο" της ποιότητας Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την 
Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές 
εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στη British Airways, 
στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 



� ∆ιερεύνηση Προορισµών  
∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. 
Ταξιδεύουµε συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο 
νου σας και δεν καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και 
µόνο από το Internet.  
 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς 
ανέγγιχτους παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για 
αµερικάνους ή βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που 
αρέσει στον Έλληνα ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα 
και πεπατηµένα. 
 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο 
Internet µε πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, 
καθώς και άλλων καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την 
ασφάλεια ενός µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη 
διάρκεια και µετά το πέρας του ταξιδιού τους. 
 

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυµµεε  ττηη  γγηη,,  µµααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυµµεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 

 
 


